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3.1 A6p16T0 OLOKAPOUA

Y10 mapakdte oyfuo divovtar ot ypagués mopacticeg C;, C,, C,
pudv ovvaptioewv f, f' ko F , omov F pia apyixy e f oto R.
Atvetan emiong 61t ov C, ko C3 diépyovtol amd TV apyn TV aEovav.
Me dedopévo ot o tomog ™ f eivon T(X) =4x* - 2X xon N YPOQIKY| TNG

napdotoon sivorn C,,

a) va peretnoete, pe ) Pondela tov oynuatog, T cuvaptnon F og tpog tn povotovia kot To akpoTota,
B) vo ducotohoynoete yiati n ypagiky napdotaon C, avristoyel oty cuvépmon F,

) vo. Bpeite Tov TOmo TV cuvaptioswny ' kot F.

‘Eoto f: R—> R o mopayoyicyun cvvaptnon m omoio £xel TOmKO €AG)IGTO TO f(2)=—32. Or  ypogikég

napactdoelg g f kot g apaydyov f' tépvoviar oto onpeio A(-2,0).

a) Na Bpeite t1g e€lomoelg Tav epantopévev g C, ota onuein pe TETUNUEVES:

B) Aivetar gmmAéov ot ' givan molvwvopikn cvvapmmon 2ov Babpod kot n ypaeikny mapdotacn g '
SiépyeTon amod to onpeio B(O,—lZ). Na amodei&ete Ot
i f'(x)=3x*-12,
ii. f(x)=x*-12x-16,

iii. n e&lowon f(X)=-20 éxeL tpeig Srapopetiké mpaypotikés piCes.

Aiveron 1 ouvaptnon F(x)=In(x +1) - Ll’ X >-1 kot éoto F apyun g fue FQ) =In2.
X+

o) Na anodeifete 0t Yo kabe X >—1 woyver f'(X) = Kol vo peietioete ) ovwvaptmon f og mpog ™

X
(x+17
povotovia.
B) No amodeifete 6t F givon kupth 610 dtdotnuo [0,+oo) .
v) i. No Bpeite v e&icwon g epantopévng g Ypaeikng mapdotaons g F oto X, =1.

2F(x) -1

ii. No anodeifete 0Tt Yo k@Oe X >0 1oydet >In4-1.
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